3ae0anna 1 — 5 marome no n’ams eapianmis 8ionosioi, 3 AKUx miibku oOHa npasuibHa. Obepims npasuivHy, Ha
Bawy oymky, 6ionosiov. [lpasuivhe po36’a3aHHA KON CHOZO 3A80AHHS OYIHIOEMbC OOHUM OATIOM.
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Pose’sizanns 8 3a60anns nosunno mamu obrpynmyesanns. Ilompiono sanucamu nociioosti ioeiuni 0ii ma

KonkypcHa KOHTpoJIbHA podoTa
3 MaTeMaTHKH 1JIs1 Berynardux 10 10-ro kiaacy XapkiBebkoro qinero Ne 89
1 BapianT

3HaiaiTh BMpa3s, TOTOXKHO PiBHUiA NaHOMY BHpasy X' +x° —x—1.
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21 V pesynerati indsuii y nepxasi N winu 3pociu Ha 300 %. 3nadiniTe, Ha CKiTbKH
BIZICOTKiIB NMOTPiOHO 3HM3UTH LiHH, 1100 MOBEPHYTH IX A0 NMONEPEAHLOTO PiBHS.

A na 300 % b 1a 200 % B Ha 100 % 'ra75 % I 1a 50 %

JloBaHHA cTOpOHH poMba gopieHioe 12 ev. BH3HAYTE JOBRHHY OiMBINOL
IiaroHATi HBOTO POoMOA, AKIIO Horo Tymui KyT ZopisHioe 1207,

A b B r i |
643 cut 843 eu 12 ca 1243 eu 24 e
CnpocTits BHpa3 7#4(0—])2 - Jg , AKmo a < 0.
A 2-15a b 25a-2 B 15a-2 ' 4-5a O 2-25a

Po36’sazanns 3ae0ans 6 — 7 modce mamu KOpomkuil 3anuc 0e3 o0TpyHmMy8aHHs.
Ipasunvhe po3s’a3aHHs KOHCHO20 3A460AHHS OYIHIOEMbCA 080MaA DAAMU.

Ha pucyHRY 300paxeHO0 MOMEPEuHHIl Iepepis apKROBOTO
[Ipoi3ay, BepXHA YacTHHA Akoro (gyra BKC) mae dopmy
miekoaa pagiyea OC = 2 w. Bigpiskn 4B 1 DC
NepneHaHKyApH: 10 AD. AB=DC =2 . Slxe 3
HaBeIESHHUX 3HAYEHD € HANOLILUINM MONCTUSUM
3HAYESHHAM BHCOTH /I BAHTAXKIBKH. 33 AKOTO BOHA 3MOMKE
[IpOIXaTH 9epes el apKoBHI mpoisa? VeaxkaiTe, OIo
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LMNP — npaMokyTHHEK, ¥ AkodMy MN = 2.4 v 1 MN || AD.
A b B r il |
4.4 4 3.7 m 3.5 3.2m

Binctans Mixk ABoma mictamu opiBHIOE 40 kM. TypucT, NpoioB 10 BigcTaHb 31
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LIBUJIKICTIO Ha 2—— OinbIIoKO 3a 3am/iaHoBaHy i ToMy npuOyB 10 MicLis IPH3HAYEHHS Ha |
ron

roJi paHille Bif 3aIlaHOBAHOrO Yacy. 3 KO WBH/KICTIO PyXaBcs TypPHCT?

NOSICHEHHA. Hpaeuﬂbne po3e "A3aHHS 3480AHHS OMiHIOCI’I’IbCﬂ mposoma banamu.

V npAMOKyTHIH cHeTeMl KOOPIHHAT XV Ha IUTOIIHHI KOO 3aJaHO PIBHAHHAM
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¥ —4x Ty = 12y = 9. Herrp O Oporo KoIa 301raeTbCA 3 TOUKOK NEPETHHY
miaroHatei napatetorpamMa ABCD. BusHaute KoopauHATH BepiHHE CXc: Ve,
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Axmo sexTop OA(—1; 2). V BIINoB1I1 3aMHIMTE JOGVIMOK X * Ve






